                                                                                                                       Приложение 3
Задание 2 Выберите один првильный ответ.
1. Стенка сердца имеет:
а) трехслойное строение б) двухслойное строение в) однослойное строение
2.Сколько камер имеет сердце?
 а) три                 б) две                 в) четыре       г) пять             д) одну
3.Стенки какого отдела сердца имеют наибольшую толщину?  
 а) правого предсердия   б) левого предсердия   в) правого желудочка   г) левого желудочка
4.Трехстворчатый клапан расположен: 
а) между правым предсердием и желудочком           б) у выхода аорты 
в) между левым предсердием и желудочком
5. Двухстворчатый клапан расположен: 
            а) между правым предсердием и желудочком           
            б) у выхода аорты     
[bookmark: _GoBack]            в) между левым предсердием и  желудочком

 

